
Priloga 3: IZRAČUN NAJVEČJE DOVOLJENE KUMULATIVNE IZGUBE  
 
KImax = 1% + 0,06 % x starzakol   
 
pri čemer je: 
 
KImax – največja dovoljena kumulativna izguba  

 
delež dnevnih izgub (DDI) je število piščancev, ki so poginili v objektu istega dne, vključno s 
piščanci, izločenimi iz reje zaradi bolezni ali drugih razlogov, deljeno s številom vseh piščancev, 
ki so ta dan v objektu, pomnoženo s 100;  
 
kumulativna izguba (KI) je vsota deležev dnevnih izgub (Σ DDIn; n=1 …starzakol); 

 
starzakol – starost jate za zakol v dnevih 

 


